

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ИЮНЯ

1

ПЕРВЫЙ ЛЕТНИЙ

День. Праздник. Восторг



ELEMENTS.ENVATO.COM

История Дня защиты детей берет начало в 1949 году, когда Международной демократической федерацией женщин было принято решение о его праздновании

Впервые День защиты детей отметили в 1950 году. Организация Объединенных Наций поддержала инициативу и объявила защиту прав детей, их жизни и здоровья одним из приоритетных направлений своей деятельности. Праздник отмечается в более чем 60 странах мира. 29 мая 2017 года Президент РФ **Владимир Путин** подписал Указ «Об объявлении в Российской Федерации десятилетия детства». Разработанные в его рамках мероприятия направлены на создание инфраструктуры детства, решение вопросов здоровья, безопасности, обучение и воспитание детей. Отдельное внимание уделено защите детей, оставшихся без попечения родителей, и повышению качества жизни детей с ограниченными возможностями здоровья. В мае 2023 года Владимир Путин подписал указ об утверждении Стратегии комплексной безопасности детей в РФ на период до 2030 года, в котором обозначены цели государственной политики в сфере обеспечения безопасности детей: снижение уровня детской смертности и детского травматизма, сохранение здоровья детей, защита и обеспечение их интересов, а также воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе традиционных российских духовно-нравственных ценностей, исторических и национально-культурных традиций.

Уважаемые жители Свердловской области!

1 июня отмечается Международный день защиты детей. Этот праздник призывает всех взрослых объединить усилия, чтобы обеспечить самым юным гражданам нашей большой страны счастливую, безопасную и благополучную жизнь.

Защита семьи, материнства и детства, создание условий для всестороннего развития молодежи, сохранение традиционных семейных ценностей закреплены в Конституции России. Этому служат и мероприятия в рамках объявленного Президентом России «Десятилетия детства». И, конечно, это один из ключевых приоритетов в работе Правительства Свердловской области.

Мы делаем все, чтобы каждый ребенок чувствовал заботу государства и общества, знал, что он никогда не останется без помощи и поддержки взрослых, имел возможность реализовать свой интеллектуальный и творческий потенциал вне зависимости от того, живет ли он в крупном городе или в небольшом населенном пункте.

Только в 2022 году мы дополнительно создали больше 5 тысяч мест в детских садах, построили 7 и капитально отремонтировали 27 школ. Мы открываем образовательные центры «Точки роста» и центры цифрового образования «IT-куб», продолжаем развивать сеть детских технопарков «Кванториум», в которых уже занимается больше 30 тысяч уральских ребят. Всего же дополнительным образованием в регионе охвачено свыше 80 процентов юных уральцев.

В регионе накоплен большой опыт работы с детьми и подростками в сфере патриотического воспитания, ранней профориентации, вовлечения в волонтерскую деятельность и созидательное творчество.

Обеспечен комплексный подход к решению проблем детей, которые оказались в трудной жизненной ситуации. На системной основе ведется поддержка малообеспеченных семей с детьми и многодетных уральских семей, защита и обеспечение прав детей-сирот.

Дорогие уральцы!

Пусть этот праздник даст возможность всем родителям подольше побыть рядом со своими детьми, интересно и с пользой провести время вместе, укрепляя традиции общения в кругу семьи.

Желаю вам всегда быть достойным примером для своих дочерей и сыновей, растить детей в любви и заботе, помогать им выстроить гармоничные отношения с миром взрослых.

Счастья, добра, успехов, семейного уюта и благополучия вам и вашим близким!

Поздравляю вас с Днем защиты детей!

Все дети рождаются честными и открытыми. Любознательными и настроенными на созидание. Задача взрослых – сохранить в них эти способности и помочь перенести их во взрослую жизнь.

Создание условий для того, чтобы таланты детей раскрывались и совершенствовались – приоритет нашего государства. Большое внимание уделяется нравственному воспитанию, формированию традиционных семейных ценностей. Регионы Уральского федерального округа реализуют много успешных практик в этих направлениях. Но самым эффективным был и остается пример, который подаем детям мы, взрослые. Важно помнить об этом. И работать над собой ради будущих поколений.

Дорогие ребята! Верьте в себя. Не пасуйте перед трудностями. Смело идите за своей мечтой. А мы, взрослые, обязательно вам поможем на этом пути!

Уважаемые уральцы!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Международным днем защиты детей! Этот светлый праздник символизирует начало лета и школьных каникул. Он всегда наполнен радостью и весельем.

Защита детей – важнейший приоритет государственной политики Российской Федерации. На Среднем Урале в полном объеме предоставляются все меры господдержки семьям с детьми. Большое внимание уделяется развитию сферы образования и спорта, вопросам доступности и качества медицинской помощи детям.

Сегодня, 1 июня, стартует летняя оздоровительная кампания. В 2023 году она будет одной из самых масштабных. Из областного бюджета на летнее оздоровление юных уральцев выделено 2,7 миллиарда рублей. 448 тысяч школьников смогут отдохнуть в летних лагерях и санаториях.

В Свердловской области при активной поддержке губернатора региона, депутатов Законодательного Собрания, руководства Свердловской железной дороги, областной Федерации профсоюзов реализуется социальный проект «Поезд здоровья». Этим летом на Черное море в санаторно-оздоровительный комплекс «Жемчужина» на «Поезде здоровья» поедет отдыхать 4 441 ребенок.

Дорогие земляки!

Поздравляю с Международным днем защиты детей!

В этот праздничный день желаю всем детям Свердловской области счастья, крепкого здоровья, отличных летних каникул и солнечной погоды! Пусть каждый ребенок будет окружен заботой и любовью близких людей!



Губернатор
Свердловской области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**



Полномочный представитель
Президента России в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**



Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**